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PARTE 1. TEXTO

YACTB 1. HAUAABHBIN TEKCT

El espafiol es un® idioma.
El espafol no es dificil es facil.

PARTE 2. PREGUNTAS Y RESPUESTAS

[Tpuset! SI x04y BEIYINTH HCITAHCKUII.
Mcmancknit — 3TO A3bIK.
Mcrmascknit — He TPYAHBII, OH — IIPOCTO.

YACTbD 2. BOITPOCHI 1 OTBETbH

Yo quiero aprender espafiol.

¢Quiero yo aprender francés?

No, yo no quiero aprender francés.

¢Quiero aprender portugués?

No, yo no quiero aprender portugués. Quiero aprender
espafiol.

¢Qué quiero aprender?

Espafiol. Quiero aprender el idioma espafiol.

¢Qué idioma yo quiero aprender?

Espafiol. Yo quiero aprender el idioma espanol.

Sl xo4y BBIYINUTD UCITAHCKUM.

A xouy BBIy4YUTH (PPAHIY3CKUII?

Her, s HE X049y BEIyInTD (DPAHITY3CKU.

A xouy BBIyYUTH IOPTYTaAbCKHIA?

Her, s HE XO4y BEIyINTD ITOPTYraAbCKUi. I X049y BBIydHTDH

HCIIAHCKUU.

YTo A X04y BBIyIUTH?

Mcrmanckuii. I xody BEIYINTD MCITAHCKUM.
Kaxoii A3bIK 5 X0Uy BBIyYUTH?
Mcrmanckuii. I xody BEIYIUTD MCITAHCKUM.

* CyLecTByIOT ABa BUAa apTUKNEN — HEONMpeae/eHHbIV «un» 1 onpeaesneHHbll «el». OHM cTaBATCA nepea CyLecTBUTENbHbIMY €4MHCTBEHHOIO
ymcna. Hanpumep, korga peyb 0 KHUre uan a3bike BoooLLe, Mbl FOBOPUM «un libro» (Hekasa kHura) «un idioma» (HeEKUi A3bIK), HO KOrga 3To C/I0BO
CTaHOBWTCS YHMKaANbHbIM, Mbl «<Onpeaensaem» ero aptuknem «el». Hanpumep, «Yo aprendo un idioma. El idioma es espafiol» — «5 yuy (0gnH, HEKWIA)

A3bIK. (DTOT) A3bIK (TOT, YTO A y4y) UCMAHCKWNIA»..
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PARTE 3. PREGUNTAS Y RESPUESTAS

El espafol es un idioma.

¢Es el espafiol un idioma?

Si. El espafiol es un idioma.

¢Qué es el espafiol?

Un idioma. El espafiol es un idioma.
¢Es el espafiol un idioma o un libro?
Un idioma. El espafol es un idioma.
¢Qué es el espafiol?

Un idioma. El espafol es un idioma.

PARTE 4. PREGUNTAS Y RESPUESTAS

Mcrmmaunckuir — a1o A3bIK.

M crmasnckuii — 310 A3BIK?

Aa. Vcrmanckuii — 910 A3BIK.

Y10 310 — HICIAHCKUI?

Szwpik. Vcrranckuii — 310 A3BIK.

M crmaHnckuii — 310 A3bIK UAW KHUIA?
Szwpik. Vcrranckuii — 310 A3BIK.

Yro TaKoe NCIIAHCKUII?

Szwpik. Vcrranckuii — 310 A3BIK.

YACTD 4. BOITPOCHI 1 OTBETHI

El espafiol no es dificil, es facil.
¢Es el espanol dificil?

No. No es dificil. El espafiol no es diffcil.
¢Es el espaiol facil?

Si. El espafiol es facil. El idioma espafiol es facil.

¢Es el idioma espanol dificil o facil?

Facil. El espafiol, o el idioma espanol, es facil.
¢Qué es facil?

El espanol. El espafiol es facil.

¢Qué idioma es facil? ¢El chino?

No, el chino no. El espanol es facil.

VicrrancKuil — He CAOKHBIM, OH IIPOCTOM.

CAO>KHBINM AU UCTTAHCKHIA?

Her, me caoxubrit. Vicmaunckuil He CAOKEH.

ITpocroit Am mCrTaHCKMII?

Aa. Vicmanckmit — ato npocro. Vcrmauckuil A3BIK IIPOCTOH.
CAO0>KHBIN UCITAaHCKUH A3BIK UAU IIPOCTOM?

[Tpocroii. VlcrmaHckuil, MAM NCIAHCKUU A3BIK, IIPOCTOIL.
Yro npocro?

WMcmancknii. Vcmmanckuii — mpocTom.

Kaxoii a3k npocroi? Kuraiicknii?

Her, e kuraiickuii. Mcmancknii — mpocToi.
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PARTE 5. TEXTO FINAL YACTbD 5. PDUHAABHBIN TEKCT
Felipe quiere aprender espanol. PuAUIII XOYeT BBIYYNUTh UCITAHCKUM.
El quiere hablar el idioma espafiol. OH x0YeT rOBOPUTD Ha UCIIAHCKOM fA3BIKE.
El espafiol y el portugués son™ idiomas. Mcrmanckuit 1 HOPTYraAbCKUAM — A3BIKH.
Son idiomas de Europa. (OHu ectp) — €BPOIICHICKUE AZBIKML.
El espafiol y el portugués no son dificiles, son faciles. Mcmanckuii 1 HOPTYTaAbCKAN — HE CAOKHBI, OHH — IIPOCTEL

Tz sran, Kaxol Mmomern A647€mcE KAIOUEEHIM 014 Hen06eKa, Komopuiil yuum a3eik? Tom, xocda vesosex npespamenca 6 camoyux).
Iouery? Ilomory umo meneps mei epeuts Ha cebs 6cto omeencmeenocme. Loasko om mebs 3asucans: 6pemsa, noceauerioe 00)4enur,
NOCIIOAHCINGO Uy 6 KOHYe KOHYOS, pe3)avmiarn!

I'PAMMATHNUYECKAA CITPABKA (YPOK 2)

Cl'[pﬂ)KeHI/Ie OTKAOHAKIIIMNXCA 'AATOAOB

Querer / xoTeTH Dormir / crrats
A/ yo quiero duermo
Ter / ta quieres duermes
Om, ona, Brr / él, ella, usted quiere duerme
Omnwn, Ber / ellos (as), ustedes quieren duermen
Msr / nosotros (as) queremos dormimos

* «Son» — 310 (hopMa rsiorna «ser» (6biTb, ABAATLCS) B TPETbEM /IMLE MHOXECTBEHHOrO Ymncna. «Ellos son hombres» (OHu (aBnsatoTca) ntogbmu). Kcta-
TW, Tbl 3aMETWU/I, YTO MHOXECTBEHHOE YMC/IO CYLLLEeCTBUTE/IbHbIX 06pa3yeTcs NPOCTbiM 4O0OaB/IEeHMEM 3BYKa «S»: «idioma, idiomas» (A3blK — A3bIKMN).
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ApPTHKAT My>KCKOTO POAQ
Un (oAuH U3, HEKUI)
Kozda mvr cosopum 06 snemenme, kax 00mom us miodcecrmnéa (1e0npedeserom, 1HeusecHom coveceonry):
Yo aprendo un idioma. 51 u3ygaro A3bIK (OAMH M3 MHOTI'HX)
Ella tiene un coche V neé ectp aBTOMOOHUAD (OAUH, HEKUM aBTOMOOUAB)
El (a1oT, TOT CamBIi)

C obvexmamu, Komopsre 00HOSHAYUHO 66171€KAI0N! U3 KOHINEKENIA
(K020a Mbi 2060pUM 0 HeM-7110 Yoice UIBECIIHOM COECCOHUKY — O UeM YNOMUHANY pattee):

T aprendes un idioma. Y el idioma es muy interesante.

Tl yauib (HEKNI) A3BIK. N a3bIK (TOT, 9TO MBI YIHOMAHYAN) — OYE€HDb HHTEPECHBIM.
Ella tiene un coche. El coche se llama Toyota.

V Hee ecTb Kakaf-TO MAIIIHHA. MarmmHa (T2, 0 KOTOPOI MAET Pedb) Ha3bIBaeTCA 1OHOTA.

ITocMoTpum, Kak «un» 1 «el» NCIIOAB3YIOTCA B TEKCTE:

Tengo un amigo. El amigo se llama Jose.

V mens ectb APYT (HEKHU APYT). Apyra (Toro, 4To f paHee YIIOMAHYA) 30ByT XOCE.

El aprende un idioma. Y el idioma es espanol.

Omn n3sygaer A3bIK (MBI HE 3HAEM O KAKOM fI3BIKE PEUb). 11 s3Ik (MBI y2K€ 3HAECM, YTO 32 A3BIK OH YYHUT) — NCITAHCKHUI.
Jose tiene un profesor. El profesor es muy inteligente.

V Xoce ecTb yunTeAb (KaKOH-TO). I (s10T, KOHKPETHBIH YYUTEAD — TOT, 4TO § XOCE) —

OYEHD YMEH.





